
Data zamieszczenia na stronie internetowej Zamawiającego: 26.01.2018r. 

 

Wysokie Mazowieckie dn. 25.01.2018r. 

                                                                                                                   Wg rozdzielnika 

 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę  energii elektrycznej do 

budynków Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem i Ciechanowcu 

 

Nr sprawy 1/2018 

 

Pytanie 1. 

Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie odpowiedzi na pytanie czy umowy dystrybucyjne zawarte są na czas 

określony, czy nieokreślony? 

Odpowiedź: Na czas nieokreślony 

 

Pytanie 2. 

Dotyczy Załącznika  nr 15 do SIWZ – formularz ofertowy 

Wykonawca zwraca się z wnioskiem o dokonanie poprawek w formularzu ofertowym, ponieważ w obecnym kształcie 

uniemożliwia Wykonawcy podanie w sposób poprawny cen energii elektrycznej w grupie taryfowej C12a (ceny 

powinny być podane w dwóch strefach czasowych, tak jak to przewiduje formularz cenowy). 

Odpowiedź: Zamawiający poprawia załącznik nr 15. Cenę należy podać w dwóch strefach czasowych 

szczyt/pozaszczyt. 

 

Pytanie 3. 

Dotyczy Załącznika  nr 16 do SIWZ – projekt  umowy §7 ust.4 i §8 ust.8 

Wykonawca zwraca się z wnioskiem o ujednolicenie przedmiotowych zapisów. 

Odpowiedź: 21 dni od daty otrzymania. 

 

Pytanie 4. 

Dotyczy Załącznika  nr 16 do SIWZ – projekt  umowy §8 ust.3 
Wykonawca informuje, że wskazany przez Zamawiającego termin na wystawienie faktury VAT może nie zostać 

dotrzymany z uwagi na fakt, iż okres rozliczeniowy nie zawsze pokrywa się z miesiącem kalendarzowym, natomiast 

faktury VAT wystawiane są przez Wykonawcę na podstawie danych pomiarowych otrzymanych od OSD oraz zgodnie 

z okresami rozliczeniowymi stosowanymi przez OSD. Z uwagi na powyższe zwracamy się z prośbą o modyfikację 

przedmiotowego zapisu do treści: „Rozliczenia za energię elektryczną dokonywane będą zgodnie z okresem 

rozliczeniowym stosowanym przez OSD, w oparciu o fakturę wystawioną przez Wykonawcę w terminie 14 dni od 

otrzymania danych pomiarowo-rozliczeniowych od OSD.” 

Odpowiedź: Nie 

 

Pytanie 5. 

Dotyczy Załącznika  nr 16 do SIWZ – projekt  umowy §8 ust.4 zdanie pierwsze: 

Z uwagi na fakt, że faktury VAT są wysyłane listem zwykłym, Wykonawca nie jest w stanie określić, w jakim terminie 

Zamawiający otrzyma fakturę, co może powodować komplikacje przy ustalaniu prawidłowego terminu płatności. 

Ponadto, w świetle przepisów podatkowych określenie terminu płatności na ilość dni liczoną od dnia otrzymania faktury 

nie pozwala ustalić prawidłowej daty powstania obowiązku podatkowego, w konsekwencji narażając Wykonawcę na 

sankcje skarbowe z tytułu nieterminowego odprowadzenia podatku VAT.  Art. 19a ust. 5 pkt. 4 ppkt. a) ustawy z dnia 

11 marca 2004r. o podatku od towarów i usług (Dz.U. 2004 Nr 54 poz. 535 z późn. zm.) stanowi, iż w przypadku 

dostaw energii elektrycznej obowiązek podatkowy powstaje z chwilą wystawienia faktury. W związku z powyższym 

zwracamy się do Zamawiającego z zapytaniem, czy zgadza się na zmodyfikowanie przedmiotowego zapisu w 

następujący sposób: „Należności za sprzedaną energię elektryczną będą regulowane przez Zamawiającego w terminie 

nie dłuższym niż …… dni od daty wystawienia faktury (…)”. 

Odpowiedź: Nie 

 

Pytanie 6. 

Dotyczy Załącznika  nr 16 do SIWZ – projekt  umowy §8 ust.12: 

Zamawiający określił dzień zapłaty faktur VAT jako datę obciążenia rachunku Zamawiającego. Informujemy, że 

zgodnie z art. 454 § 1 Kodeksu Cywilnego, dotyczącego miejsca spełnienia świadczenia pieniężnego, a także zgodnie z 

zasadami obowiązującymi w obrocie gospodarczym za dzień zapłaty uznaje się dzień, w którym środki pieniężne 

wpłyną na rachunek bankowy podmiotu, któremu należna jest zapłata. W związku z powyższym Wykonawca zwraca 

się z prośbą o  zmianę zapisu na następujący: „Za termin zapłaty uznaje się dzień uznania rachunku bankowego 

Wykonawcy, kwotą płatności”. 

Odpowiedź: Nie 

 



 

Pytanie 7. 

Dotyczy Załącznika  nr 16 do SIWZ – projekt  umowy §10 ust.1: 

Informujemy, że zapisy dotyczące kar umownych są nieproporcjonalne, przez co naruszają zasadę równości stron w 

stosunku cywilnoprawnym. Wykonawca zwraca się z prośbą o wprowadzenie adekwatnych kar umownych lub o 

usunięcie wskazanych zapisów w całości. W przypadku wyrażenia zgody na rezygnację z kar umownych, zwracamy się 

z prośbą o modyfikację zapisów do treści: „Strony ponoszą wobec siebie odpowiedzialność odszkodowawczą na 

zasadach ogólnych do wysokości poniesionej szkody (straty)”. Informujemy jednocześnie, że zapisy w obecnym 

kształcie wpływają na wzrost ryzyka związanego z realizacją umowy po stronie Wykonawcy, co z kolei może 

negatywnie wpłynąć na kalkulację ceny ofertowej dla Zamawiającego. 

Odpowiedź: Nie 

 

Pytanie 8. 

Dotyczy Załącznika  nr 16 do SIWZ – projekt  umowy §10 ust.3: 

Zwracamy się z prośbą o określenie, iż w razie naliczenia kar umownych, Odbiorca każdorazowo wystawi Sprzedawcy 

notę obciążeniową.  

Informujemy, że kary umowne nie podlegają opodatkowaniu VAT, w związku z czym, dla potrzeb ich prawidłowego 

udokumentowania, nie wystawia się faktur VAT. Dla celów rachunkowych zarówno otrzymanie kary umownej, jak i jej 

zapłata kwalifikowane są do pozostałej działalności operacyjnej jednostki. Jak bowiem wynika z art. 3 ust. 1 pkt 32 lit. 

g) Ustawy o rachunkowości, przez pozostałe koszty i pozostałe przychody operacyjne rozumie się koszty i przychody 

związane m.in. z odszkodowaniami i karami. Kary te należy ująć w księgach rachunkowych, a odpowiednią formą ich 

udokumentowania jest nota obciążeniowa. Ponadto informujemy, że ze względu na sposób działania systemu 

bilingowego, Wykonawca nie ma możliwości rozliczenia naliczonej kary umownej po jej automatycznym potrąceniu.  

Odpowiedź: Tak 

 

Pytanie 9. 

Dotyczy Załącznika  nr 16 do SIWZ – projekt  umowy §12 ust.1: 

Z uwagi na nadrzędny charakter przepisów podatkowych i przepisów prawa, Wykonawca zwraca się z prośbą o 

wprowadzenie zapisu umożliwiającego automatyczną zmianę cen, wynikającą ze zmiany ww. przepisów, od dnia ich 

wejścia w życie. Prosimy o dodanie do przedmiotowego zapisu zdania o treści: „Ceny energii elektrycznej zostają 

powiększone o kwotę wynikającą z obowiązków nałożonych właściwymi przepisami, od dnia ich wejścia w życie, bez 

konieczności sporządzenia aneksu do umowy”. 

Odpowiedź: Nie 

 

Pytanie 10. 

Dotyczy Załącznika  nr 16 do SIWZ – projekt  umowy §13 ust.7: 

Z uwagi na art. 142 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, który stanowi, iż umowę zawiera się na czas 

oznaczony, należy stwierdzić, że umowy takie zostały przez ustawodawcę skonstruowane jako źródło zobowiązań o 

charakterze trwałym, które powinny istnieć aż do upływu terminu, na jaki zawarta została umowa, jeśli tylko przedmiot 

zamówienia będzie przez Wykonawcę wykonywany w sposób prawidłowy. Także Wykonawcy mogą racjonalnie 

skalkulować wartość zamówienia jedynie wówczas, gdy mogą przewidzieć przez jaki odcinek czasu strony umowy 

pozostaną nią związane. Z uwagi na powyższe zwracamy się z prośbą o usunięcie przedmiotowego zapisu. Jednocześnie 

wskazujemy na uprawnienie Zamawiającego do odstąpienia od umowy określone w art. 145 Ustawy – Prawo Zamówień 

Publicznych. 

Odpowiedź: Nie 

 

Jednocześnie, w nawiązaniu do Pytania nr 2 zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert  oraz 

udostępnienie na stronie internetowej  poprawionego Załącznika nr 15 do siwz. 

Odpowiedź: : Termin składania ofert - zgodnie z SIWZ  

 

 

 

 

                                                                                                Kierownik Zamawiającego 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Szpital Ogólny Wysokie Mazowieckie – Nr sprawy: 1/2018 
Przetarg nieograniczony na: „Dostawę energii elektrycznej do budynków                                                                                                                                                                 

Szpitala Ogólnego   w Wysokiem Mazowieckiem oraz w Ciechanowcu (Powiat Wysokie Mazowieckie)” 

Załącznik nr 15 do SIWZ 

Zamawiający: 

   Szpital Ogólny Wysokie Mazowieckie 
ul. Szpitalna 5 

18-200 Wysokie Mazowieckie 

 

F O R M U L A R Z  O F E R T O W Y  

 

Dane Wykonawcy 

Nazwa:  ....................................................................................  

Siedziba:  ....................................................................................  

Adres poczty elektronicznej:  ....................................................................................  

Strona internetowa:  ....................................................................................  

Numer telefonu: 0 (.......)  ......................................................................  

Numer faksu: 0 (.......)  ......................................................................  

Numer NIP:  ....................................................................................  

Osoba wyznaczona przez Wykonawcę do kontaktów z Zamawiającym: ................................................................ 

 

SKŁADAMY OFERTĘ NA: 

„Dostawa energii elektrycznej do budynków Szpitala Ogólnego Wysokie Mazowieckie w Wysokiem 
Mazowieckiem oraz w Ciechanowcu” 

za CENĘ OFERTOWĄ: 

 

Cena ofertowa netto: _ _ _ . _ _ _ , _ _ _  zł  powiększona o należny  podatek VAT (……….%) w kwocie  _ _ _ . _ _ 
_ , _ _ _ zł   

Cena ofertowa brutto: _ _ _ . _ _ _ , _ _ _  zł  

Słownie wartość oferty brutto: 
........................................................................................................................................................ 

 

 złożenie naszej oferty, w przypadku wyboru prowadzi / nie prowadzi* do powstania u Zamawiającego obowiązku 
podatkowego zgodnie z przepisami o podatku od towarów i usług (Dz. U. z 2016 poz. 710 z późn. zm.) – odwrócone 
obciążenie VAT** 

 

* - niepotrzebne skreślić 
** - Wykonawca w przypadku oświadczenia o obowiązku podatkowym u Zamawiającego zobowiązany jest wskazać nazwę (rodzaj) towaru lub usługi, 
których dostawa lub świadczenie będzie prowadzić do jego powstania, oraz wskazując ich wartość bez kwoty podatku 

 

 Oferujemy / nie oferujemy* dostęp do Infolinii, gdzie Zamawiający otrzyma dostęp do danych dotyczących zużycia 
energii elektrycznej i płatności za zakup energii elektrycznej – tj. danych z faktury. 

 
* - niepotrzebne skreślić 
 

 

Termin realizacji zamówienia: od 01.04.2018 r. do 31.03.2020 r. 
 

 

Zapłata należności za realizację zamówienia będzie następowała na podstawie wystawianych przez Wykonawcę faktur VAT. Dla 

grup taryfowych C22a, C12a, C11  i G11 – rozliczenia w cyklu miesięcznym uzależnione od terminu przekazania danych przez 

OSD. 

Termin płatności:  do 14 dni od daty otrzymania prawidłowo wystawionej faktury. 

 

 

 

 

 

 

 

(pieczęć wykonawcy) 

 



Składając ofertę oświadczamy, że: 

 uzyskaliśmy wszelkie niezbędne informacje do przygotowania oferty i wykonania zamówienia w oferowanym terminie; 

 uważamy się związani niniejszą ofertą przez okres wskazany przez Zamawiającego w SIWZ tj. przez okres 30 dni  
od dnia otwarcia ofert; 

 w przypadku przyznania nam zamówienia zobowiązujemy się do zawarcia pisemnej umowy w treści przedstawionej  
w załączonym do specyfikacji wzorze, w terminie i miejscu wskazanym przez Zamawiającego. 

 
Oświadczam , że jestem małym / średnim / dużym  przedsiębiorcą * 

 

*Niepotrzebne skreślić 

 

……………………………………………………………… 
podpis osoby/osób upoważnionej/upoważnionych 

                                                                                                                               do reprezentowania wykonawcy 

 
1. Warunki współpracy: 

 
Przedmiot zamówienia: Sprzedaż energii elektrycznej na potrzeby własne, dla 1 podmiotu posiadającego  6 

PPE, objętych: 

1) wykazem punktów poboru energii elektrycznej budynków Szpitala Ogólnego  w Wysokiem Mazowieckiem, w 
grupie taryfowej C22a  – 2 PPE; 

2) wykazem punktów poboru energii elektrycznej budynków Szpitala Ogólnego  w Wysokiem Mazowieckiem 
oraz w Ciechanowcu, w grupie taryfowej C12a i C11 – 2 PPE; 

3) wykazem punktów poboru energii elektrycznej budynków Szpitala Ogólnego  w Wysokiem Mazowieckiem, w 
grupie taryfowej G – 2 PPE; 

 

Zakres sprzedaży: Sprzedaż energii elektrycznej w ilości ok. 1403,908 MWh.  

 

2. Pozostałe warunki: 

1. Gwarantujemy niezmienność przedstawionych cen w okresie umownym z zastrzeżeniem przypadków: 

a) zmiany ustawy o podatku akcyzowym; 

b) zmniejszenia uprawnień do emisji dwutlenku węgla do atmosfery wynikających z regulacji ustawowych lub 

Dyrektyw UE; 

c) wprowadzenia przez Prezesa URE obowiązku zatwierdzania przez S p ó ł k ę  O b r o t u  taryf lub nałożenia 

dodatkowych obowiązków związanych z zakupem praw majątkowych; 

d) zmiany regulacji dotyczących podatku VAT; 

2. Do oferowanych cen zostanie naliczony podatek VAT zgodnie z obowiązującymi przepisami. 

3. Oferowane ceny zawierają koszty pozyskania i przedstawienia do umorzenia Prezesowi Urzędu Regulacji Energetyki: 

a) świadectw pochodzenia energii wytworzonej w odnawialnych źródłach energii (PMOZE – zielone certyfikaty) o 

których mowa w art. 9e ust. 1 ustawy z dnia 10 kwietnia 1997 roku Prawo energetyczne (Dz. U. z 2012 r. poz. 1059 z 

późn. zm.), lub uiszczenia opłaty zastępczej, 

b) świadectw pochodzenia energii wytworzonej w wysokosprawnej kogeneracji opalanej metanem uwalnianym i 

ujmowanym przy dołowych robotach górniczych w czynnych, likwidowanych lub zlikwidowanych kopalniach 

węgla kamiennego lub gazem uzyskiwanym z przetwarzania biomasy (PMMET – fioletowe certyfikaty), o których 

mowa w art. 9l ust. 1 pkt 1a Ustawy Prawo energetyczne, lub uiszczenia opłaty zastępczej, 

c) kosztów związanych z uzyskaniem i przedstawieniem do umorzenia Prezesowi Urzędu Regulacji Energetyki 

świadectw pochodzenia z kogeneracji wydanych dla energii elektrycznej wytworzonej w jednostkach 

kogeneracji opalanej paliwami gazowymi lub o łącznej mocy zainstalowanej elektrycznej źródła poniżej 1 MW 

(art. 9l ust. 1 pkt 1 Ustawy Prawo Energetyczne) znajdujących się na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej (PMGM 

– żółte certyfikaty) lub uiszczeniem opłaty zastępczej, 

d) kosztów związanych z uzyskaniem i przedstawieniem do umorzenia Prezesowi Urzędu Regulacji Energetyki 

świadectw pochodzenia z kogeneracji wydanych dla energii elektrycznej wytworzonej w jednostkach 

kogeneracji innych niż określone w pkt 1) powyżej (art. 9l ust. 1 pkt 2) Ustawy Prawo Energetyczne) 

znajdujących się na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej (PMEC – czerwone certyfikaty) lub uiszczeniem opłaty 

zastępczej, które były określone przepisami prawa na dzień przedstawienia Oferty sprzedaży energii elektrycznej, 

tj. na dzień 16.06.2015 roku, w odniesieniu do energii elektrycznej sprzedawanej w Okresie realizacji Oferty, 

e) świadectw efektywności energetycznej (PMEF – certyfikaty białe) wynikające z ustawy z dnia  

20 maja 2016 r. o efektywności energetycznej (Dz. U. z 2016 poz. 831), 

f) świadectw pochodzenia biogazu rolniczego wydanych odpowiednio dla energii elektrycznej lub biogazu rolniczego, 

wytworzonych w instalacjach odnawialnego źródła energii znajdujących się na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej 

lub zlokalizowanych w wyłącznej strefie ekonomicznej (certyfikaty niebieskie) lub wydanych dla biogazu rolniczego 

wytworzonego i wprowadzonego do sieci dystrybucyjnej gazowej (certyfikaty brązowe), oraz wszystkie planowane 

stawki praw majątkowych (PM), które nie zostały wymienione wyżej, a które zostaną określone przepisami prawa w 

okresie od dnia przedstawienia Oferty do dnia 31.03.2020 r, w odniesieniu do energii elektrycznej sprzedawanej w okresie 

od dnia 01.04.2018 r do dnia 31.03.2020 r., 

4. Oferowane ceny zawierają podatek akcyzowy i koszty bilansowania.  

5. Ponadto oferowane ceny zawierają ryzyko niezbilansowania (odchylenie wolumenowe) tzn. wszelkie ryzyko 



(koszty) związane z rozliczeniem odchyleń rzeczywistego poboru energii od godzinowo - dobowych planów 

zapotrzebowania w całości ponoszone będą przez Spółkę Obrotu wyłonioną w przetargu, dotyczy wszystkich 

punktów poboru energii elektrycznej Zamawiającego. 

3. Warunki cenowe, na jakich Zamawiający zapłaci Wykonawcy za faktycznie zużytą ilość energii elektrycznej 
określoną wg wskazań urządzeń pomiarowych i cen wskazanych w niżej zamieszczonych tabelach, w okresie od 
01.04.2018 r.  
do 31.03.2020 r.: 

Ceny netto energii elektrycznej (bez podatku VAT) w podziale na grupy taryfowe i strefy czasowe:   

 

I.  zasilenie budynków  Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem, w grupach taryfowych C22a. 

grupa taryfowa C22a 

ilość PPE [szt]  2 

wolumen 24-to miesięczny [MWh] 1 218,124 

w [zł/MWh] 
Strefa szczytowa 

 
Strefa pozaszczytowa   

opłata handlowa [zł/miesiąc]   

 

II. zasilenie budynków  Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem oraz w Ciechanowcu, w grupach 
taryfowych C12a i C11. 

grupa taryfowa C12a C11 

ilość PPE [szt] 1  1 

wolumen 24-to miesięczny [MWh] 155,646 26,882 

 
W (zł/MWh) 
 

Strefa szczytowa   

Strefa pozaszczytowa   

cena całodobowo  [zł/MWh]     

opłata handlowa [zł/miesiąc]     

 

III. zasilenie budynków  Szpitala Ogólnego  w Wysokiem Mazowieckiem, w grupach taryfowych  G11. 

grupa taryfowa G11 

ilość PPE [szt] 2  

wolumen 24-to miesięczny [MWh] 3,256  

cena całodobowo  [zł/MWh]   

opłata handlowa [zł/miesiąc]   

Załącznikami do niniejszej oferty są dokumenty i oświadczenia. 

Oferta została złożona na ............ kolejno ponumerowanych stronach od strony nr 1 do strony .......... .  
 
 
Miejscowość........................................, dn. .................................   

                                 
 
 
 
 

  ……………………………………………………………… 
                              podpis osoby/osób upoważnionej/upoważnionych 
                                            do reprezentowania wykonawcy 

 


